

美国国会听证 聚焦中共活摘器官

九月十二日下午，在美国国会瑞本大楼内召开了“中共对宗教信仰者和持不同政见者活摘器官”（Organ Harvesting of Religious and Political Dissidents by the Chinese Communist Party）听证会。主持听证会的美国国会众议院外交事务委员会监督和调查小组委员会主席丹纳·罗拉巴克（Dana Rohrabacher）议员表示：活摘器官是“魔鬼的行径”，盗取那些因为信仰或政见不同而被监禁的人的器官是严重的反人类罪行，我们必须尽最大努力把参与这种罪恶的每个人都绳之以法。

本次听证会由美国国会众议院外交事务委员会的监督和调查小组委员会及非洲、全球健康和人权小组委员会联合举办。四位证人的发言从不同方面证实了中共活摘器官的罪恶，尤其是近年来大规模活摘法轮功学员器官的暴行，并提供了一些关于如何制止暴行的建议。

《失去新中国》一书的作者、前美国智库研究员伊森·葛特曼（Ethan Gutmann）先生简述了他从二零零六年开始调查活摘器官事实的情况。从一开始的有所怀疑，随着深入调查，十二个证人从不同角度提供的证据揭开了谜团。根据他的研究，中共活摘器官从上个世纪九十年代就在新疆开始了，二零零一年时扩展到全中国范围，法轮功学员是最大的受害者群体。葛特曼先生估计，在二零零零年到二零零八年间，有大约六万五千名法轮功学员因被盗取器官而致死。而且活摘器官是政府行为，“中国是一个被中共监视的国家，他们的党员和军队成员是重点



图：美国国会众议院外交事务委员会监督和调查小组委员会主席丹纳·罗拉巴克

被监视的对象。王立军自己就曾获得活摘器官方面的医学创新奖。所以‘中共中央’知晓这件事。这件事是由中共当局操控的。”

加州大学洛杉矶校区教授兼肾移植项目医学主任格本里尔·丹诺维奇（Gabriel Danovitch）教授作为医学专家，讲述了他所了解到的在中国不道德的活摘器官用于移植的情况，以及美国病人去中国移植这种器官所带来的道德和医疗上的巨大风险。他说，身在自由社会中的医生应该抵制并谴责发生在中国的、灭绝人性的活摘器官行为。他就美国医学界和美国政府就此应采取的措施提供了诸多建议。

反对强制摘取器官医生组织发言人达蒙·诺托（Damon Noto）列举了多方证据，无论是中国暴涨的器官移植数量，还是超乎寻常的器官配型速度，以及买卖器官背后的巨额利润，中国官员及医生面对调查所承认的事实，等等，这些都证明，活体摘取法轮功学员器官的现象在大陆长期普遍存

在。诺托医生提出建议，希望美国国会发起谴责中共活摘器官的决议；要求美国政府公开其所掌握的在中国以被监禁者作为器官移植来源的全部证据。

众议院外交委员会非洲、全球健康和人权小组委员会主席克里斯·史密斯（Christopher H. Smith）议员表示，许多证据显示中共军队系统涉嫌从监狱及劳改营的政治犯身上获得器官，而且因坚信“真善忍”原则被监禁折磨的法轮功修炼者就是其中的一大部份。他强调中共军医系统是一个“黑匣子”，法轮功修炼者被抓时因担心影响亲人而拒绝提供姓名，被活摘器官后的尸体被迅速火化销毁物证。

史密斯议员还提到他以前曾读过一本书，是关于日本侵华时731部队如何用大量中国人做人体实验的骇人暴行，令人难以置信的是中共一方面抗议当年日本军队在中国的行径，一边对中国民众施加同样残忍的手段。

印度教育峰会传播法轮功

INDO全球教育峰会（The Indo Global Education Summit）八日至九日在印度海得拉巴（Hyderabad）举行，来自印度各地与海外的大学校长、学校代表与顾问以及学生参加会议。当地法轮功学员在活动期间组织了一个真相展位，介绍法轮功。

法轮功学员专门制作了面向教育工作者的真相传单。一些学院的院长还主动和学员们联系，希望我们能到他们的学院去介绍功法。很多人在知道中共迫害真相后非常震惊，询问为什么“真善忍”在中国被禁止，并纷纷表示要上网了解更多的真相。

此前，法轮功学员们在海得拉巴交通警察署开办了两个星期的弘法班，近八十名警察参加了学习，并都表示非常喜欢法轮大法。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以宇宙最高特性“真善忍”为根本指导，按照宇宙演化原理而修炼。法轮大法直指人心，指出真正修炼就得按照“真善忍”的标准修炼自己的这颗心，叫修心性。经亿万人的修炼实践证明，李洪志先生所传的法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用。

德国小城的“中国热”

德国中部小城奥伯乌尔泽尔市（Oberursel）最近掀起了一股“中国热”，先是二零一二年八月份，市长布鲁姆访问中国辽宁葫芦岛市，两市商讨结成友好城市的可能性。之后葫芦岛市劳教所的人权迫害在奥伯乌尔泽尔市被曝光，引起市民关注，当地各大报纸纷纷报道，好象给平静的小城生活投进了一块石子，涟漪不断。

九月八日星期六上午，在市中心热闹的步行商业街上，法轮功学员搭起来一个展位，告诉奥伯乌尔泽尔市民，他们的市长拜访过的中国城市还有另外一面：劳教所和对法轮功学员的迫害。

市长了解真相

奥伯乌尔泽尔市长布鲁姆虽然在前几天就已经约见法轮功学员了解过法轮功被中共迫害的情况，九月八日这一天他还是又一次来到步行街，和法轮功学员交谈了一个多小时。（转第六版）